

# С новыми идеями

**вернулись курсанты Белорусской государственной академии авиации из Казани. Они принимали участие в международном проекте «Летний университет – 2021».**

В рамках программы курсанты академии посетили Казанский национальный исследовательский технический университет им. А.Н. Туполева, а также занимались под дополнительным образовательным программам. Направление обучения – «Из IT-идей в бизнес-проект». Курсанты создавали собственный социально значимый проект «под ключ». Две недели непрерывной работы, лекции, тренинги и культурно-досуговая программа... В «Летнем университете» они не только получили знания, но и огромный заряд позитивных эмоций.

– В эти дни мы изучали базовые понятия теории маркетинга, этапы разработки бизнес-плана, различные алгоритмы, социальное проектирование и многое другое. Еще были интересные «интенсивы» по soft-skills, где нам рассказывали про эмоциональный интеллект, работу в команде, распределение ролей, – поделились впечатлениями ребята.

На встрече с руководством академии они рассказали о тех идеях, которые можно реализовать в БГАА. К слову, некоторые курсанты даже подготовили целый список предложений.

– А еще очень понравились экскурсии. Мы посетили множество местных музеев, полюбовались вечерним городом, побывали в Казанском кремле. Но особенно запомнилась экскурсия на остров-град Свияжск, основанный при Иване Грозном, – рассказал курсант Александр Лебедик.